



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 9/2017/PROEN/IFAP

PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO
NA FORMA SUBSEQUENTE NAS MODALIDADES PRESENCIAL E A DISTÂNCIA PARA O
2º SEMESTRE DE 2017

A Pró-Reitoria de Ensino, através da Comissão de Processo Seletivo 2017.2, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - Ifap, torna pública a seguinte retificação no Edital nº 09/2017/IFAP, sendo os itens não abrangidos por esta retificação inalterados.

Onde se lê:

2. DAS FORMAS DE OFERTAS, LOCAIS, CURSOS E VAGAS:

2.1 Serão ofertadas, por meio deste Processo Seletivo, um total de 240 (duzentos e quarenta) vagas, para Cursos Técnicos Subsequentes ao Ensino Médio, distribuídas conforme Anexo II deste Edital.

Leia-se:

2.1 Serão ofertadas, por meio deste Processo Seletivo, um total de 440 (quatrocentos e quarenta) vagas, para Cursos Técnicos Subsequentes ao Ensino Médio, distribuídas conforme Anexo II deste Edital.

Onde se lê:

ANEXO II

QUADRA DE VAGAS E CURSOS

CURSO	campus	MODALIDADE	PERÍODO	ESCOLA PÚBLICA 50% DAS VAGAS								AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL POR CURSO
				RENDA <=1,5 SALARIO MINIMO PER CAPITA				RENDA > 1,5 SALARIO MINIMO PER CAPITA					
				PRETOS, PARDOS, INDÍGENAS		NÃO AUTODECLARADOS PRETOS, PARDOS, INDÍGENAS		PRETOS, PARDOS, INDÍGENAS		NÃO AUTODECLARADOS PRETOS, PARDOS, INDÍGENAS			
				COM DEFICIÊNCIA (C1)	SEM DEFICIÊNCIA (C2)	COM DEFICIÊNCIA (C3)	SEM DEFICIÊNCIA (C4)	COM DEFICIÊNCIA (C5)	SEM DEFICIÊNCIA (C6)	COM DEFICIÊNCIA (C7)	SEM DEFICIÊNCIA (C8)		
Técnico Mineração	em Macapá	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico Logística	em Oiapoque	Presencial	Matutino	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico Recursos Humanos	em Oiapoque	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico	em Porto Grande	Presencial	Vespertino	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40

Agronegócio														
Técnico em Agroecologia	Porto Grande	Presencial	Noturno	4	12	1	3	4	12	1	3	40	80	
Técnico em Serviços Públicos	Pedra Branca do Amapari	EaD	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40	
Técnico em Meio Ambiente	Pedra Branca do Amapari	EaD	Vespertino	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40	
Técnico em Logística	Santana	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40	
Técnico em Marketing	Santana	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40	
Técnico em Informática	Laranjal do Jari	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40	
TOTAL GERAL DE VAGAS													240	

Leia-se:

ANEXO II

QUADRA DE VAGAS E CURSOS

CURSO	campus	MODALIDADE	PERÍODO	ESCOLA PÚBLICA 50% DAS VAGAS								AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL POR CURSO
				RENDA <= 1,5 SALARIO MINIMO PER CAPITA				RENDA > 1,5 SALARIO MINIMO PER CAPITA					
				PRETOS, PARDOS, INDIGENAS		NÃO AUTODECLARADOS PRETOS, PARDOS, INDIGENAS		PRETOS, PARDOS, INDIGENAS		NÃO AUTODECLARADOS PRETOS, PARDOS, INDIGENAS			
				COM DEFICIÊNCIA (C1)	SEM DEFICIÊNCIA (C2)	COM DEFICIÊNCIA (C3)	SEM DEFICIÊNCIA (C4)	COM DEFICIÊNCIA (C5)	SEM DEFICIÊNCIA (C6)	COM DEFICIÊNCIA (C7)	SEM DEFICIÊNCIA (C8)		
Técnico Mineração	Macapá	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico Logística	Oiapoque	Presencial	Matutino	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico Recursos Humanos	Oiapoque	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico Agronegócio	Porto Grande	Presencial	Vespertino	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico Agroecologia	Porto Grande	Presencial	Noturno	4	12	1	3	4	12	1	3	40	80
Técnico em Serviços Públicos	Pedra Branca do Amapari	EaD	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico em Meio Ambiente	Pedra Branca do Amapari	EaD	Vespertino	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico em Logística	Santana	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico em Marketing	Santana	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
Técnico em Informática	Laranjal do Jari	Presencial	Noturno	2	6	1	1	2	6	1	1	20	40
TOTAL GERAL DE VAGAS													440

Raimunda Conceição Rosa Pedrosa

Presidente da Comissão do Processo Seletivo de Discente

Portaria nº 814/GR/IFAP, de 8 de junho de 2017.